

义乌市委书记林毅在福田街道开展下访约访活动时要求 敢于面对 主动担当 着力化解信访突出问题

通讯员 楼瑾明

本报讯 8月19日下午,义乌市委书记林毅在福田街道开展下访约访活动,与群众面对面交流,现场协调解决问题。林毅强调,要敢于面对信访问题,下定决心化解矛盾,大力推进“百日攻坚”活动,解决好群众的合理诉求,为义乌发展营造良好环境。

林毅耐心细致地听取了两批来访群众反映的问题,详细了解相关情况,认真征询有关部门负责人、律师等意见建议,当场明确了相关处理意见。

在听取福田街道信访工作情况汇报后,林毅强调,各镇街、部门要主动担当,敢于直面问题,综合运用重视初访、包案包干、百日攻坚等工作方法,以“钉钉子”精神化解信访难题。要建立市镇联动化解机制,市领导主动到联系镇街下访

约访,并系统研究解决分管领域的信访突出问题。要畅通信访渠道,引导群众依法理性文明上访。要以事实为根据、法律为准则、政策为导向,及时公平公正地解决好群众的合理诉求,维护好百姓的合法权益。要依法规范信访活动和信访秩序,对故意缠访闹访扰乱社会秩序和公共秩序的违法行为,依法严肃处理。

义乌市副市长喻新贵参加活动。



开学第一天 消防初体验

通讯员 宗琳玲

9月3日上午,义乌市宾王中学50余名新生代表在老师的带领下,来到义乌市消防支队北苑中队,零距离认识消防、学习消防、体验消防,接受开学前消防安全第一课教育。

义乌部署开展六大领域安全生产攻坚行动

通讯员 林晓燕

本报讯 日前,义乌市下发相关实施方案,决定在全市范围开展安全生产“百日攻坚”行动。根据方案,全市各镇街和相关部门将集中开展隐患查改、执法惩戒和宣传教育等,严厉打击安全生产非法违法行为,彻底整治一批重大事故隐患,全力以赴抓好安全生产和消防安全各项工作。

打好六大攻坚战和三年翻身仗

据悉,此次“百日攻坚”行动涉及面广,整治内容较多。除抓实工业企业和居住出租房的安全管理、加快“智慧安全”管理中心体系建设外,重点要打好安全生产“六大攻坚战”及消防安全三年翻身仗。对此,义乌市将重点抓好危化品、消防安全、道路交通、特种设备、城市安全和危旧房等六大领域的安全生产攻坚战。

其中,危化品管理方面,由市安监局牵头开展全面排查整治,加强对危化品使用单位的管理和危化品专管员的培训力度;由市场集团和城西街道牵头,加快全市化工原料仓储基地建设。道路交通方面,各镇街力争在10月底前完成“两站两员”建成率和配备率的双百分百,交通、公安等部门加快推进道路交通事故多发点的治理工作,确保按期完成整改销号。

为全力打好消防安全三年翻身仗,我市消防部门重点做好高层建筑消防安全综合治理、电动自行车火灾综合治理及商业综合体消防安全专项整治等工作。11月30日前,所有高层公共建筑配

备专职消防安全经理人,高层住宅建筑逐栋明确楼长,所有高层建筑按照标准对“一栋一档”资料进行完善,并完成微型消防站建设。同时,高层建筑消控室值班人员持证上岗率达到100%,所有装有自动消防设施的高层建筑全部接入远程监控系统,高层建筑消防设施完好率达到100%。

整治不走过场与年度考核挂钩

根据方案安排,此次行动分自查梳理、整治攻坚、总结提升三个阶段进行。

为确保整治行动成效明显,此次大检查要求各镇街部门形成合力、各司其职,迅速细化工作方案,主要领导要深入一线开展安全生产督查检查,做到每一项检查都要“签字画押”,坚决不留死角和盲区。

此外,为强化企业主体责任,对于现场发现的隐患和问题,检查人员要当场责令立即整改,对存在严重安全隐患的企业则挂牌督办。行动期间,各镇街每月至少挂牌1批,各专委会至少挂牌1家,挂牌整治名单抄送至安委办,市安委办将跟踪督办。同时,各负有安全生产监管职责的部门,要加大对本行业领域涉及安全生产违法行为的打击力度,通过联合执法等手段,确保行动取得实效。

市安全生产指挥部、安委办每月将开展一次督查暗访,并将督查情况及时通报。“百日攻坚”行动开展情况将列入2018年度安全生产责任制考核内容,对开展“百日攻坚”工作不力的单位,市安委会将依据有关规定进行警示约谈。

全国妇联调研组 赴义乌调研女性权益维护工作

通讯员 周丹瑛

本报讯 8月30日下午,全国妇联权益部部长高莎薇一行在省妇联副主席童丽君、金华市妇联主席陈雷红陪同下,到义乌市佛堂镇调研宅基地改革中的女性权益维护工作。义乌市委副书记、政法委书记斯建民,副市长喻新贵,妇联、国土局、农林局等单位负责人参加调研。

高莎薇一行实地参观了佛堂镇蟠龙社区,详细听取了国土局、社区建设办、妇联等部门关于宅基地改革、社区集聚建设以及妇女土地权益维护的工作汇报。

参观了蟠龙社区新社区集聚成果后,高莎薇一行还到农户家中实地走访,详细了解农村集体产权制度改革情况、村集体组织成员认定以及保障妇女经济利益方面的具体做法,倾听了农村妇女关于权益维护的意见建议。

高莎薇对义乌市在宅基地改革中的成效以及妇女土地权益保护工作给予了充分肯定。她强调,保障农村妇女依法享有土地权益是贯彻落实男女平等基本国策的具体体现,要加大政策法律的宣传,通过各种形式、多种有效载体,进一步加大对保障妇女权益宣传的广度和深度,倡导文明进步的性别平等观念,提高妇女法律意识和维权意识,依法切实保护农村妇女的土地权益,促进社会和谐稳定。

